
 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

CELEBRADA POR EL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO DEL VALLE DE YERRI 

(ARIZALA) EL DÍA 13 DE JULIO DE DOS 

MIL VEINTITRÉS 

 

En el Valle de Yerri a 13 de JULIO de 2023, 

siendo las 19.05 horas, se reúnen en primera 

convocatoria, en la Sala de Sesiones del 

Ayuntamiento, los señores que al margen se 

relacionan, con la presidencia de la Alcaldesa y 

asistidos por el Secretario, al objeto de celebrar 

sesión  extraordinaria. 

 

Abierta la sesión se procede a examinar los asuntos 

incluidos en el orden del  día de la convocatoria 

 

1º.- PERIODICIDAD DE LAS SESIONES 

 

Por la alcaldía se propone que las sesiones ordinarias se celebren cada dos meses, 

coincidiendo con el segundo jueves del mes en horario de tarde. Explica que con esta 

periodicidad de las sesiones es suficiente y que en cualquier caso se podrá celebrar 

pleno extraordinario cuando sea necesario. 

 

El concejal Fernando reclama que haya mayor comunicación con su grupo municipal 

y que si se celebran los plenos ordinarios cada dos meses puede dificultar que su 

grupo tenga conocimiento de los asuntos del día a día del Ayuntamiento. 

 

El concejal Edorta expone que desde el Ayuntamiento se facilita cualquier 

información necesaria para desempeñar el cargo de concejal y que la celebración de 

las sesiones ordinarias cada dos meses no implica un menor conocimiento de los 

asuntos por parte de todos los concejales/as. 

 

Después de un breve debate se somete a votación la propuesta de la Alcaldía 

aprobándose por unanimidad. 

 

 

2º.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LOS GRUPOS DE TRABAJO 

 

La Alcaldía presenta la siguiente propuesta de creación y composición de grupos de 

trabajo: 

 

 1.- Comisión Especial de Cuentas: Marta Mendaza Acedo, Lidia San 

Martín Fernández y Nuria Esparza Barrena. 

 

 Es aprobada por unanimidad. 

 

 

3º.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES  DE LA CORPORACIÓN 

EN ORGANOS COLEGIADOS 

 

La propuesta de la Alcaldía es la siguiente: 

 

   

ALCALDESA 
Ana Marta Mendaza Acedo 
 

CONCEJALES ASISTENTES 
 
Leonor María Lassa Bellet 
Nuria Esparza Barrena 
Fernando Garayalde García 
Miguel Ángel Nuin Ciriza 
Eduardo Lezaun Echalar 
María de los Ángeles Etxalar 
Martínez 
Pedro María Larrainzar Sagues 
Lidia San Martín Fernández 
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1.-Mancomunidad Montejurra: Marta Mendaza Acedo (Titular), Lidia 

San Martín Fernández (Suplente). 

 

2.- Mancomunidad de Servicios Sociales Iranzu: Marta Mendaza Acedo y 

Lidia San Martín Fernández. 
 

3.- Patronato Urbasa: Marta Mendaza Acedo y Edorta Lezaun Echalar. 

 

4.- Federación Navarra de Municipios y Concejos: Marta Mendaza Acedo 

(titular), Pedro María Larrainzar Sagues (suplente). 

 

4.- Tierras de Iranzu: María de los Ángeles Etxalar Martínez (titular), 

Marta Mendaza Acedo (suplente). 

 

5.- Mancomunidad de Servicios Andía: Marta Mendaza Acedo (titular), 

Edorta Lezaun Echalar (suplente). 

 

6.- ANIMSA: Lidia San Martín Fernández (titular), Marta Mendaza Acedo 

(suplente). 

 

            7.- TEDER: Edorta Lezaun Echalar (titular), Pedro María Larrainzar Sagues 

(suplente). 

 

 8- Consorcio Turistico Tierra Estella: Por el equipo de Gobierno 

candidatura Iranzu se nombra a María de los Ángeles Etxalar Martínez como titular y 

a Edorta Echalar Lezaun como suplente. Por el grupo de la oposición, candidatura 

Independientes de Yerri a Fernando Garayalde García como titular y a Leonor María 

Lassa Bellet como suplente. 

 

 9.- Red Explora: Marta Mendaza Acedo (titular), María de los Ángeles 

Etxalar Martínez (suplente). 

 

 10.- ORVE: Pedro María Larrainzar Sagues (titular), Edorta Lezaun 

Echalar (suplente). 

 

 11.- ZUNBELTZ: Edorta Lezaun Echalar (titular), Pedro María 

Larrainzar Sagues (suplente). 

 

Se somete a votación la propuesta de la alcaldía, se aprueba por unanimidad. 

 

4º,. DAR CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA SOBRE 

NOMBRAMIENTOS Y DELEGACIONES 

 

Se procede a la lectura de la Resolución de la Alcaldía de fecha 20 de junio de 2023 

por la que se nombra primer teniente-alcalde a D. Edorta Lezaun Echalar y segunda 

Teniente –Alcaldesa a Dª María Ángeles Etxalar Martínez. 

 

Igualmente se nombra a Dña. Lidia San Martín Fernández Tesorera del 

Ayuntamiento. 

 

No habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la sesión siendo las 

19.30 horas del día al principio indicado, de todo lo cual, como secretaria doy fe y 

certifico.  
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Yerri, a 13 de julio de 2023 
 

EL SECRETARIO 

Mikel Erik Iriarte Rota 


